

19岁“小不点”女孩上大学了

妈妈陪读照顾，学校还给母女俩提供单独宿舍

8日，济南职业学院迎来全国各地3000余名新生，一个19岁的“小不点”也将继续她的大学梦想。“小不点”名叫于佳田，患有先天性侏儒症。求学12年来，她每天都要比别人早起半小时上学，上课时脚下垫个小板凳，父母也得陪伴在侧。求学生活中虽然需要付出更多艰辛，但她总是面带笑容。



和妈妈在新宿舍里，于佳田挺快乐。

文/片 本报记者 杨凡 实习生 王昭钧

A 一个小板凳，陪伴求学12年

19岁的于佳田身高只有1米多点，却拥有一个大脑袋。8日，记者见她时，体型微胖的她穿着高中时的校服裤子，这条裤子是学校专门为其定做的，因为她的身材要比常人矮小。

由于行动不便，于佳田和妈妈提前一天被接到学校。

于佳田说，从小到大，她穿衣、上下床等都需要旁人帮助。在上大学之前的12年间，由于洗漱缓慢，她上学时每天要比其他孩子早起半个小时，并由

妈妈骑车接送。

身材矮小让于佳田的求学之路上颇多艰辛。在教室读书时，她的双脚无法够到地面，没有椅背的椅子让佳田很没有安全感，容易从椅子上摔下来，爸爸就给她做了一个小板凳让她

垫在脚下，这个小板凳她一用就是12年。如今大学教室里的椅子都有椅背，比高中时的稳固许多，佳田不再需要小板凳了，可是她一直把小板凳带在身边，“这代表爸爸对我浓浓的爱。”佳田说。

B 母亲一直陪伴左右，大学继续陪读

于佳田的妈妈李慧杰告诉记者，为了方便照顾女儿，以前她就在女儿学校附近找一份临时工作，一直陪伴在她左右。由于女儿不方便去学校餐厅吃饭，她每天中午都会做好饭菜送到学校，陪

她用餐。

“这孩子学习上从没叫过苦累，上学遇到的最大不便便是体力不好，走路容易摔倒。”李慧杰说，初中时孩子就有两次摔倒的经历，因此为了帮孩子适应大学生活，

她特意给小佳田准备了一辆小轮椅，开学后就用轮椅推着她四处行走。

考虑到于佳田的情况，济南职业学院给李慧杰安排了一份学校物业的工作，方便她照顾女儿，学校还允许她继续陪

读。

此外，学校还把一个学生宿舍改造成双人间给母女俩住，并免除她们的住宿费，赠送了床褥。于佳田的师哥师姐们也为她送来祝福，给她布置了一个充满爱心的宿舍。

C 学会计电算化，想多结交朋友

虽然比同龄人付出得更多，于佳田言谈间却透露着阳光和乐观，面对记者的提问，她总是面带笑容，甚至会摆出“剪刀手”回应记者的拍照。

今年，她报考的是会计电算化专业，主要考虑到这个专业以后只需在电脑前工作，不用经常走动，适合自己的身体状况。

谈到今后的打算时，佳田

笑着告诉记者，“我是一个比较开朗乐观的人，我喜欢交朋友，跟同学聊天。如果有适合我参加的社团的话，我想加入社团，多结交些朋友，并为这个学校做些贡献。”

她认为，在接下来的四年里，自己的主要任务还是学习，至于以后的工作问题，还没有太多打算，“毕竟未来的路还很长，想踏踏实实一步一步地走。”

“雷佛益”进齐鲁车展的三大法宝



2013齐鲁秋季车展上，雷佛益汽车首位车主乔女士

“家人早就想买辆车了，现在买雷佛益可以提前享受‘三包’，让我没有后顾之忧了。”在齐鲁车展的现场，刚订下一辆雷佛益亚锐宝的耿先生告诉记者。据悉，在齐鲁秋季车展，雷佛益收获了销量1300辆的成绩，成为众多消费者心中的NO.1。在理性购车的时代，打动消费者的不只是价格，雷佛益良好的品牌形象、过硬的技术实力，以及优质的服务，完一不足打动消费者购车的原因。

法宝一：中国好声音唱响青春造梦成真

时下，如果你有生活的梦想，肯定不会错过《中国好声音》。当生活和梦想结合的时侯，雷佛益是诠释你梦想的地方。在2013齐鲁秋季车展上，雷佛益为观众提供了来听中国好声音现场直播车活动：“听二姐唱，听中国好声音门票”活动让众多观众都带了手机。

一位在雷佛益展位台的耿先生告诉记者：“我每周五晚上都会看《中国好声音》，在雷佛益展台上看到这个活动当然要参加一下。我还预定了一辆雷佛益亚锐宝。等拿到车，我要美着亲爱的吉他，和朋友们‘唱响青春’去！”

另外，在此次齐鲁车展上，雷佛益展台上的“大黄峰”成为

众人瞩目的焦点。小时曾出现在漫画里、电影中的“大黄峰”刚一亮相，立刻吸引了众多消费者排队与它合影留念。而雷佛益“大黄峰”设计理念的爱好者，也引发了消费者的抢购。

法宝二：“三包”提前巡航，优质服务用心回馈消费者

如前文中耿先生买车理由一样，“三包”也是推动消费者买车的一个重要原因。雷佛益经销商告诉记者：“现在买雷佛益，可提前享受汽车的‘三包’政策。同时厂家还推出了一年保有‘礼’享，雷佛益新老车主三重礼遇感恩行动。”

据悉，雷佛益的“三包”政策给消费者带来了“三重礼”：

一重礼：9月1日起提前三包；三重礼：2013/9/1-2013/8/31开票且累计里程不超过16万公里客户享受售后便捷大礼包。

“三包”的推出就延长了厂家保修的期限，也打消了厂家对“家用汽车”只包修不包换的顾虑。而且对厂家和消费者都制定了相关责任和义务。这些对消费者来说都是绝对的利好，越早执行，消费者越早受益。

法宝三：全系优惠，不买最贵的只买最好的

毋庸置疑，买车是为了让生活更加美好。如果因为买车而加重生活的负担，得不偿失。在车展买车，非常划算。订购了三包白色新颜色的王小姐对记者说：“我和朋友工作一两年的人，经济实力有限，真车得好好

考虑。新颜色不仅价格合适，而且非常的省油，以后在油耗这一块儿就能省下不少钱。”

没错，买车既要买划算，还要买省心，更要得到精神享受。本次齐鲁车展，雷佛益让众多消费者一举三得。车展结束了，然而雷佛益提前“三包”的政策继续续航，新欢中国好声音门票的活动还在继续……在未来的日子里，期待雷佛益带来更多惊喜。(转来)

关注“雷佛益山东”官方微博、微博，获取最新活动信息、中国好声音现场门票等你拿。



官方微博 官方微信